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Ata da 38ª (trigésima oitava) Sessão Ordinária do 2º (segundo) período 

legislativo, 2ª (segunda) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte, realizada em  03    (três) de dezembro do ano 

de 2014 (dois mil e quatorze), às 10:15 h (dez horas e quinze minutos), no 

Plenário da Câmara. Sob a Presidência de Rênia Paula Rodrigues da Silva,  e 

na presença dos vereadores: João José Dias de Souza, Maria Valdênia Araújo 

Severo,  Silvano da Silva Aguiar, Gilmar Correia Gomes , Claudete de Campos 

Sousa e Jorge Luiz Barros Carneiro.  Dando início a presente Sessão, passou-

se à discussão e votação da ata anterior, que foi achada conforme e aprovada 

por unanimidade. Passou-se a leitura das matérias, que foram:  Parecer das 

Comissões de Terras, Obras e Serviços Urbanos,  Legislação, Justiça e 

Redação Final, ao Projeto de Lei oriundo da Câmara Municipal, n.º 

009/CMAAN/14,  Que estabelece a faixa de domínio, a largura da pista de 

rolamento, das estradas municipais do Município de Água Azul do Norte-Pa, 

institui o programa de  recuperação e conservação, autoriza demarcação, 

realinhamento e correção das estradas rurais do município e dá outras 

providencias; - Votação Final do Projeto de Lei n.º  019/2014, que  Estima a 

Receita e Fixa a Despesa do Município de Água Azul do Norte-Pa, para o           

exercício de 2015; - Indicação n.º 068/2014, dos vereadores Maria Valdênia e 

Rodrigo, que indicam a recuperação 02 km de vicinal na região do Moacir 

Caixeta; - Indicação n.º 069/2014, dos vereadores Maria Valdênia e Rodrigo, 

que indicam a recuperação de 05 km de vicinal no Distrito de Nova Canadá, na 

região do Zim; - Indicação n.º 070/2014, dos vereadores Maria Valdênia e 

Rodrigo, que indicam a recuperação de 02 km de estrada vicinal da região do 

José Francisco, no Distrito de Nova Canadá; - Indicação n.º 071/2014, dos 

vereadores Maria Valdênia e Rodrigo, que indicam a recuperação de 03 km de 

estrada vicinal do Sr. Carlinho, no Distrito de Nova Canadá. Dando 

continuidade a presente Sessão, passou-se ao Pequeno Expediente,  e 

franqueou-se a palavra  ao vereador João da Sagre, que cumprimentou a todos 

na forma regimental, manifestou-0se a favor do Projeto de Lei n.º 

009/CMAAN/14,  que regulamenta as vicinais municipal do município  e quanto 

as indicações enfatizou a necessidade de cada uma delas, manifestando-se 

favorável. Continuando, passou-se ao Grande Expediente, e a palavra 

retornou ao vereador João da Sagre, que por sua vez cumprimentou 

novamente e agradeceu à Chefe do Poder Executivo, por ter proporcionado 

aos vereadores , independente de partido político, uma viagem de tão grande 

importância até a Capital Federal, Brasília, onde protocolaram diversos pedidos 

de emendas orçamentárias e tiveram audiências com alguns Ministros. O 

vereador pediu que seja colocados alguns enfeites natalinos no prédio da 
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Câmara e na ocasião, entregou uma lembrança natalina a cada colega 

vereador e servidores da casa, como homenagem uma mensagem de feliz 

natal a todos. Em seguida a palavra foi franqueada a vereadora Rênia, que 

cumprimentou todos, na ocasião falou sobre a produtividade da viagem a 

Brasília e da união Executivo e Legislativo em prol de emendas orçamentarias 

para o município, na ocasião agradeceu pela oportunidade de juntos buscarem 

recursos para Agua Azul do Norte. A vereadora falou sobre as fortes chuvas 

que alagaram sua residência semana passada, pediu providencias do 

Executivo porque foram várias casas alagadas pela enxurrada, em Nova 

Canadá. Dando continuidade a palavra foi concedida ao vereador Claudete, 

que cumprimentou todos, agradeceu a prefeita pela viagem à Brasília. Na 

ocasião, falou sobre o projeto de lei que dispõe sobre a regulamentação das 

estradas vicinais, disse que é favorável, mas requer dialogo antes da total 

implantação das medidas. A palavra foi concedida então ao vereador Rodrigo,  

que cumprimentou na forma regimental os vereadores, os servidores e o 

público presente. Na ocasião, agradeceu a prefeita mais uma vez pela viagem 

e agradeceu também a bancada do PT que os receberam muito bem em 

Brasília. Com relação ao projeto de Lei n.º 009, disse que é favorável, porém 

realmente tem que haver diálogo e esclarecimento antes da implantação das 

novas regras. A palavra foi concedia ao vereador Gilmar, que cumprimentou e 

agradeceu o cuidado do vereador João e sua esposa Marcia, com relação as 

lembranças natalinas. O vereador  Agradeceu de público a receptividade dos 

Deputados e Senadores em Brasília e parabenizou a bancada do PT aqui na 

Câmara pela intermediação.  Na ocasião, agradeceu também a secretária 

Damiana por passar quase três dias na elaboração das propostas de emendas 

orçamentárias que foram encaminhadas à Brasília. O vereador disse que não 

podia deixar de parabenizar a desenvoltura da vereadora Rênia em Brasília 

diante de suas lideranças partidárias. Finalizando, convidou a todos os 

presentes para participarem da ultima sessão ordinária da Cãmara, no próximo 

dia 10 (dez) às dezenove horas, onde será eleita a nova diretoria da Casa pelo 

voto aberto. Continuando, a palavra foi franqueada a vereadora Valdênia, após 

cumprimentos, que agradeceu a Deus por mais uma primavera colheu esta 

semana. Com relação à viagem, disse que foi muito produtiva e parabenizou a 

vereadora Rênia pelo mérito de ter disposição de correr de gabinete em 

gabinete e  de abrir os caminhos para os demais vereadores  em Brasília.  

Seguindo, a presidente em exercício vereador Rênia, convidou  todos para de 

pé cantarem parabéns para vereadora Valdênia pela passagem de seu 

aniversário. Após, passou-se à Ordem do Dia , e franqueou-se a palavra aos 

líderes para discutirem o Parecer do Projeto de Lei n,º 009/CMAAN/14. O líder  
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do PC do B, vereador Gilmar, sugeriu que todos os vereadores pegassem 

copia do PL 009, para analisarem antes da votação final e , caso necessário 

reprova-lo ou arquiva-lo até melhor análise. O parecer foi submetido a votação 

e  aprovado por unanimidade. Continuando, discutiu-se também o Projeto de 

Lei n.º 019/PMAAN/2014, que Estima a Receita e Fixa a Despesa para o 

exercício de 2015. A palavra foi concedida aos lideres partidários que opinaram 

favoráveis e então o mesmo foi submetido a votação, sendo aprovado por  

unanimidade. Em discussão também as indicações n.º 068, 0698, 070 e 

071/2014, que foram achadas conforme e aprovadas. E por nada mais haver a 

trata foi encerrada a presente Sessão.  Plenário Adorando Alves dos Santos, 

03 de dezembro de 2014. 

 

Presidente:______________________________________ 
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